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-La reproduction  chez les végétaux 
Introduction 
La  reproduction  sexuée chez les végétaux  nécessite des gamètes males et des gamètes femelles  formes au niveau des organes reproducteurs 
Production des gamètes chez une plantes à fleurs 
La fleur est constituée d’organes reproducteurs l’étamine et le pistil.
L’étamine représente l’appareil reproducteur male . formé d’anthères qui produisent les grains de pollers
[bookmark: _GoBack]-Le pistil : ( ou gynécée) représente l’organe reproducteur femelle .forme  par  l’avaire qui produis les gamètes femelles.
Le gamète femelles se trouve  dans  le  sac embryonnaire de l’ovule
La fleur qui  possède un seul type d’appareil reproducteur .soit male ou femelle .elle est dite unisexuée


